
Протокол №2 

Заседания комиссии родительского контроля за организацией горячего питания 

обучающихся в МБОУ ООШ №3 от 03.10.2023 

Присутствовали: 

- Садилова Т.В. – социальный педагог; 

- Мережина О.А. – представитель родительской общественности 4а класса; 

- Котова В.О. – представитель родительской общественности 5 класса; 

- Рыхлова Е.Н. – представитель родительской общественности 9б класса; 

- Гарина Е.Ф. – ответственный за организацию питания в школе. 

Повестка дня: 

О проведении анкетирования по организации горячего питания в школе                           

Слушали: 

       Ответственная за организацию питания в школе Гарина Е.Ф. довела до сведения 

комиссии о 100% охвате горячим питанием обучающихся школы. С 12.09.2023 по 

27.09.2023 проводилось анкетирование родителей обучающихся начальных классов по 

организации горячего питания в школе. В анкетировании приняли участие 98 

респондентов. 

Ответы участников 

УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 
да 

85 

85.9% 

затрудняюсь ответить 

11 

11.1% 

нет 

3 

3.0% 

Ответов 99 

УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 
да 

80 

80.8% 

затрудняюсь ответить 

17 

17.2% 

нет 

2 

2.0% 

Ответов 99 

ПИТАЕТСЯ ЛИ ВАШ РЕБЕНОК В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 
ДА 

90 

93.8% 

НЕТ 

6 

6.3% 

Ответов 96 



ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? 
НЕ НРАВИТСЯ 

8 

72.7% 

ПИТАЕТСЯ ДОМА 

3 

27.3% 

НЕ УСПЕВАЕТ 

0 

0.0% 

Ответов 11 

В ШКОЛЕ РЕБЕНОК ПОЛУЧАЕТ 
2-Х РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД) 

50 

51.0% 

ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК 

48 

49.0% 

Ответов 98 

НАЕДАЕТСЯ ЛИ РЕБЕНОК В ШКОЛЕ? 
ДА 

72 

71.3% 

ИНОГДА 

22 

21.8% 

НЕТ 

7 

6.9% 

Ответов 101 

ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В 

ШКОЛЕ? 
ДА 

88 

90.7% 

НЕТ 

9 

9.3% 

Ответов 97 

НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 
ДА 

65 

66.3% 

НЕ ВСЕГДА 

30 

30.6% 

НЕТ 

3 

3.1% 

Ответов 98 

ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 
ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ 

20 

55.6% 

НЕВКУСНО ГОТОВЯТ 

6 

16.7% 

ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ 

5 



 


